
UfltelJsttl pravnik. 
—§ Vprašanje: E. Š. v J. S 1. septembrom 

1931 mi je bil priznan prvi periodični povi­
šek VI. položajne skupine mesečnih 1250 Din. 
Zakaj se mi je letos za 1. september odteg­
nila od čistih prejemkov razen poviška 100 
dinarjev tudi še diferenca 90 Din in sem tako 
prejel za ta mesec manjšo plačo kakor za 
avgust? Zakaj bodo moji dohodki zanaprej 
samo za 10 Din večji? — Odgovor: S 1. IX. 
1932 so Vaši prejemki večji od prejšnjih sa­
mo za 10 Din zato, ker ste prejemali doslej 
razliko 90 Din (§ 259.). Odtegljaj 100 Din se 
je izvršil na osnovi določil § 134/2 urad. zako­
na za pokojninski sklad. 


